
  

Sveučilište u Zadru i DIU Međunarodno sveučilište  

u akademskoj godini 2011./2012. godini raspisuju 

 

N A T J E Č A J 

 

za upis studenata na redoviti i izvanredni sveučilišni diplomski studij 

u trajanju od tri ili četiri semestra (ovisno o prethodno završenom studiju) 

za stjecanje zvanja: 

Magistar ( M.A.) međunarodnih odnosa i diplomacije 

 

Prijave započinju 9. siječnja 2012. godine 

 

Uvjet za upis je završen:  

1. sveučilišni preddiplomski studij ili 

2. sveučilišni diplomski studij ili 

3. četverogodišnji studij (prije Bolonjskog procesa) ili 

4. stručni studij visoke škole ili veleučilišta  

 

Studenti koji su završili stručni studij na visokoj školi ili veleučilištu mogu upisati studij 

nakon analize visokoškolskih studijskih programa i utvrđivanja razlikovnih ispita koje je 

student dužan položiti prije ili tijekom studija, o čemu će svaki student dobiti rješenje. 



Sveučilište u Zadru i DIU Međunarodno sveučilište su prve institucije u Hrvatskoj i široj 

regiji koje nude sveučilišni diplomski program koji obrazuje studente iz Hrvatske i svijeta u 

nekoliko akademskih disciplina koje se odnose na međunarodne odnose i diplomaciju.  

Upisi su u tijeku za četiri različita smjera. 

 
SVEUČILIŠNI DIPLOMSKI STUDIJ 

MEĐUNARODNI ODNOSI I DIPLOMACIJA 

 

 

 

MEĐUNARODNI ODNOSI I DIPLOMACIJA 

 

Ovaj smjer se usredotočuje na pripremanje studenata za praktičare i 

analitičare u vanjskim poslovima i diplomaciji u sve složenijoj globalnoj 

okolini. Stečena znanja iz različitih disciplina (politika, ekonomija, pravo, 

etika, itd.) omogućuju razumijevanje i vrednovanje načina vođenja 

države, koji uključuju diplomaciju, prisilu i obavještajna djelovanja. 

 

 

 

 

 

GOSPODARSKA DIPLOMACIJA 

 

Smjer koji istražuje povezanost vladanja, međunarodnog institucionalnog 

poretka i ekonomije i to razmatrajući ulogu međunarodnog poslovanja, 

trgovine i financijskih organizacija u oblikovanju transnacionalnih mreža i 

čimbenika, globalne politike, konfliktne situacije te nacionalne i 

regionalne razvijenosti. Uz dobivanje temelja u međunarodnim odnosima 

i diplomaciji, studenti će se u ovom smjeru upoznati i sa strukturom 

međunarodne ekonomije, pitanjima ekonomskog razvoja te praksama 

poslovanja. 

 

 

 

 

EUROPSKA UNIJA 

 

Smjer koji obrazuje i priprema buduće predstavnike hrvatskih interesa u 

EU. Usredotočen je na razumijevanje i shvaćanje političkih izazova s 

kojima se danas suočava Europa, uključujući i upoznavanje s monetarnom 

unijom, koordinacijom socijalnih i kulturalnih politika, razvojem 

zajedničke vanjske i sigurnosne politike, te proširenja na Istok. Izučava se 

razlikovanje današnjeg europskog poretka od prethodnih te strukture, 

politike, zakoni i pravila koja oblikuju EU i služe kao značajne odrednice 

europske budućnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

KULTURALNA DIPLOMACIJA  

 
Ovaj smjer istražuje polje kulturalne diplomacije i s tim poljem povezanog 

koncepta „soft power“ koji su sve važniji u međunarodnim odnosima. Kao 

što je Walter Lacquer komentirao: “... svijet je zašao u razdoblje velikih 

razmirica. Da bismo se suočili s ovim novim opasnostima, potrebno je 

ponovno razmotriti stare prioritete. Kulturalna diplomacija, shvaćena u 

najširem smislu, postaje sve važnija, dok su tradicionalna diplomacija i 

vojna moć... ograničene u suočavanju s većinom tih opasnosti”. Ovi 

izazovi zahtijevaju multilateralnu suradnju zasnovanu na dijalogu, 

razumijevanju i povjerenju. Kulturalna diplomacija je od iznimne važnosti 

u ostvarivanju te suradnje jer predstavlja novi pristup međunarodnim 

odnosima koji preferira uvjeravanje i uvažavanje, a ne prisilu i prijetnje. 



 

Na natječaj se podnosi sljedeća dokumentacija: 

1. Ispunjeni obrazac za prijavu (dostupan na www.diu.hr)  

2. Svjedodžba (uvjerenje) o završenom studiju (original ili ovjerena preslika kod javnog bilježnika) 

3. Ovjereni prijepis ocjena ili ovjerena kopija indeksa završenog studija 

4. Domovnica (original ili ovjerena preslika kod javnog bilježnika)  

5. Kopija putovnice (za strane državljane) 

6. Motivacijsko pismo (na engleskom ili hrvatskom jeziku)  

 

Prijave na natječaj šalju se poštom na adresu: 

DIU Međunarodno sveučilište (za natječaj) 

Sv. Dominika 4, 20000 Dubrovnik 

 

Sa svim prijavljenim kandidatima bit će održani intervjui, koji će se organizirati u Zadru, Dubrovniku i 

Zagrebu. O terminima održavanja intervjua kandidati će biti pravovremeno obavješteni.  Na intervju 

je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu.  

Natječaj je otvoren do 15. veljače 2012. godine, kada ujedno započinje i nastava novoj generaciji 

budućih magistara međunarodnih odnosa i diplomacije. 

 

Sve daljnje informacije ili pomoć zainteresirani mogu dobiti izravno e-upitom na:  

admissions@diu.hr  

i/ili  na brojeve telefona: 099/737 9656; 099/534 5561; 020/414111 

  

 

 

 

 

 



Diplomski program Međunarodni odnosi i diplomacija izvodi se na DIU Međunarodnom 

sveučilištu  (Dubrovnik)  i na Sveučilištu u Zadru, s jedinom razlikom nastavnog jezika; u 

Dubrovniku je to isključivo engleski jezik, dok je u Zadru i hrvatski i engleski. 

Individualni pristup akademskom radu, u učionici kao i u neovisnom studiranju, glavna je 

odlika ovog programa, a to se osigurava malim grupama, značajnom interakcijom profesora i 

studenata, mentorstvom i uključivanjem studenata u nastavne aktivnosti i seminarske 

rasprave. Studentima je mogućen svakodnevni kontakt s priznatim i uglednim profesorima iz 

Hrvatske i svijeta, kao i sa stručnjacima i organizacijama povezanih s područjem 

međunarodnih odnosa.  

Smjer Kulturalne diplomacije se izvodi u suradnji s Institutom za kulturalnu diplomaciju iz 

Berlina, tako da studenti imaju obvezu dva semestra provesti izvan matične institucije u 

Dubrovniku.  

Svi ponuđeni smjerovi naglašavaju interdisciplinarni pristup i fleksibilnost, tako da 

studenti imaju priliku prilagoditi svoje studiranje vlastitim interesima. Za izvanredne 

studente nastava je organizirana modularno, te se uz studij može nesmetano raditi.  

Po završetku ovog studijskog programa stječe se akademski naziv: Magistar 

međunarodnih odnosa i diplomacije. S dobivenih 120 ECTS bodova, studenti mogu nastaviti 

obrazovanje na doktorskim programima u Hrvatskoj, Europi, Sjedinjenim Američkim 

Državama i u ostatku svijeta. Studenti se školuju za rad u obrazovnim i znanstvenim 

ustanovama i institutima, te za razvoj znanstvene karijere prema afinitetima.  Po završetku 

programa studenti mogu graditi karijeru u državnim i lokalnim administrativnim tijelima, 

diplomatskim misijama, međunarodnim organizacijama, financijskim i ekonomskim 

institucijama, neprofitnim organizacijama s međunarodnim usmjerenjem, i u privatnom 

sektoru.   

Svi studenti koji su prethodno završili studij na Sveučilištu u Zadru imaju pravo na 

financijsku pogodnost i to u obliku popusta od 50% na cjelokupan iznos školarine. 

  

 


